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KOMISJA REWIZYJNA 

RADY MIEJSKIEJ W ELBLĄGU  

 

 
BRM.0012.73.2020.JB 

EOD: 62211/2020/W 

 

Protokół z posiedzenia 

Komisji Rewizyjnej 

Rady Miejskiej w Elblągu, 

odbytego w dniu 15 grudnia 2020 r. w Urzędzie Miejskim w Elblągu 

 - zgodnie art. 15zzx ustawy z dnia 2 marca 2020 r. o szczególnych rozwiązaniach 

związanych z zapobieganiem, przeciwdziałaniem i zwalczaniem COVID-19, innych 

chorób zakaźnych oraz wywołanych nimi sytuacji kryzysowych (t.j. Dz. U. z 2020 r. poz. 

1842 ze zm.) - posiedzenie prowadzone w trybie zdalnym 

 

(Nagranie – czas trwania nagrania 42 min 15 sek.) 

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska powitała wszystkich obecnych na posiedzeniu 

Komisji.  

 

Radni obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności stanowiącą załącznik  

do protokołu. 

Zaproszeni i przybyli goście obecni na posiedzeniu Komisji – zgodnie z listą obecności 

stanowiącą załącznik do protokołu. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

2. Omówienie wyników kontroli Komisji Rewizyjnej. 

3. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2021. 

4. Sprawy bieżące. 

 

Ad. 1. Informacja o protokole z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

(czas trwania nagrania od 2 min 15 sek. do 2 min 36 sek.) 

 

Uwag do protokołu nie zgłoszono.  

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska stwierdziła przyjęcie protokołu z posiedzenia 

Komisji z dnia 24 listopada 2020 roku.  

 

 

Ad. 2. Omówienie wyników kontroli Komisji Rewizyjnej.  

(czas trwania nagrania od 2 min 37 sek. do 29 min 42 sek.) 

 

1) Protokół z kontroli przeprowadzonej w Zarządzie Budynków Komunalnych w zakresie 

kontroli procesu windykacji w Zarządzie Budynków Komunalnych w Elblągu. 

 

Głos zabrał Przewodniczący zespołu kontrolnego radny Wojciech Karpiński. 
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Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Paweł Kowszyński 

• Radny Wojciech Karpiński 

• Zastępca Dyrektora ZBK Artur Adamczuk 

• Radny Paweł Kowszyński 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Zastępca Dyrektora ZBK Artur Adamczuk 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Zastępca Dyrektora ZBK Artur Adamczuk 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję i przypomniała wnioski 

końcowe zespołu kontrolnego, zawarte w protokole kontroli. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska przygotowała propozycje wniosku Komisji 

Rewizyjnej i zaproponowała przegłosowanie wniosku o następującej treści: „Komisja 

Rewizyjna wnioskuje o wypracowanie działań mających na celu zwiększenie ściągalności 

opłat za użytkowanie lokalu poprzez analizę metod negocjacji z lokatorami oraz opracowanie 

nowych programów wsparcia dla zadłużonych mieszkańców, który przekażemy Panu 

Przewodniczącemu Rady Miejskiej z wnioskiem o wprowadzenie do porządku obrad XV sesji 

uchwały w sprawie zatwierdzenia wniosku pokontrolnego”. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

 

2) Protokół z kontroli przeprowadzonej w Zespole Szkół Mechanicznych w Elblągu, Zespole 

Szkół Techniczno-Informatycznych w Elblągu, Zespole Szkół Gospodarczych w Elblągu, Szkole 

Podstawowej nr 1 im. Adama Mickiewicza w Elblągu w zakresie wydatkowania środków 

finansowych na programy, projekty lub zadania określone w budżecie Miasta za rok 2019. 

 

Głos zabrał Przewodniczący zespołu kontrolnego radny Krzysztof Konert. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor ZSTI Mariola Witomska 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Wicedyrektor ZSM Romuald Małko 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Wicedyrektor ZSM Romuald Małko 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Dyrektor DE Małgorzata Sowicka 
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Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję i poinformowała, że ponieważ 

w trakcie przeprowadzonej kontroli nieprawidłowości nie stwierdzono Komisja Rewizyjna 

przekaże protokół kontroli Przewodniczącemu Rady z wnioskiem o umieszczenie w porządku 

obrad najbliższej sesji punktu dotyczącego przedstawienia wyników kontroli w Zespole Szkół 

Mechanicznych w Elblągu, Zespole Szkół Techniczno-Informatycznych w Elblągu, Zespole 

Szkół Gospodarczych w Elblągu, Szkole Podstawowej nr 1 w Elblągu w zakresie wydatkowania 

środków finansowych na programy, projekty lub zadania określone w budżecie Miasta za rok 

2019 i przyjęcia protokołu przez Radę. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła wniosek. 

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska przedstawiła propozycję, aby po ustaniu epidemii 

odwiedzić jedną w wybranych kontrolowanych obecnie szkół. 

 

 

Ad. 3. Przyjęcie planu pracy Komisji na rok 2021. 

(czas trwania nagrania od 29 min 43 sek. do 40 min 06 sek.) 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska odczytała projekt plany pracy Komisji Rewizyjnej 

na rok 2021. 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska otworzyła dyskusję. 

 

Głos w dyskusji zabrali: 

• Radny Krzysztof Konert (propozycja uszczegółowienia kontroli: 

- kontrola jednej bursy – Bursy Nr 2 za okres lat 2019-2020 w zakresie realizowanych 

zadań wydatkowania środków finansowych, 

- kontrola Straży Miejskiej – kontrola w zakresie ustawowych zadań Straży Miejskiej 

za lata 2019-2020, 

- rezygnacja z trzeciej kontroli) 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Radny Andrzej Tomczyński (zgoda na zmianę zgłoszonego wcześniej tematu) 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Radny Krzysztof Konert 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska  

• Radny Krzysztof Konert  

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska (propozycja pozostawienia brzmienia 

tematu: Kontrola Straży Miejskiej pod kątem realizacji zadań) 

• Radca prawny Patryk Ogórek 

• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

• Radca prawny Patryk Ogórek 

• Radny Andrzej Tomczyński 
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• Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska (poparcie propozycji wykreślenia z planu 

pracy punktu: Kontrola wydatkowania środków przyznawanych dla organizacji 

pozarządowych, stowarzyszeń oraz innych podmiotów prowadzących działalność pożytku 

publicznego z budżetu Miasta za 2020 rok – wybrane przykłady.  
Sprzeciwu Komisji nie było. 

 

 

Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zamknęła dyskusję i przeszła do głosowania nad 

przyjęciem planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok z uwzględnionymi poprawkami. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja przyjęła plan pracy Komisji Rewizyjnej na 2021 rok. 

 

Głos zabrał Wicedyrektor ZSM Romuald Małko. 

 

 

Ad. 4. Sprawy bieżące: 

(czas trwania nagrania od 40 min 07 sek. do 42 min 15 sek.) 

 

1) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska poinformowała, że do Komisji Rewizyjnej 

pocztą elektroniczną wpłynęła skarga na działalność Prezydenta Miasta Elbląg  

od Międzyzakładowej Organizacji Związkowej Pracowników Samorządowych przy Urzędzie 

Miejskim zrzeszonej w NSZZ Solidarność. Poinformowała również, że ponieważ skarga 

powinna być rozpatrywana przez Komisję Skarg, Wniosków i Petycji, Komisja Rewizyjna nie 

będzie na dzisiejszym posiedzeniu zajmować się tą sprawą. 

 

2) Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska zaproponowała spotkanie Komisji w celu 

zaopiniowania uchwał Komisji Rewizyjnej, jeżeli będzie taka potrzeba, spotkanie w trybie 

zdalnym odbędzie się godzinę przez sesją. 

 

Z uwagi na wyczerpanie się porządku obrad Przewodnicząca Komisji Jolanta Lisewska 

zakończyła posiedzenie.  

 

Nagranie dźwiękowe z posiedzenia Komisji Rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu. 

                        

  

Przewodnicząca Komisji 

 

 

                                                   Jolanta Lisewska 

 
 

Protokół sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 
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BRM.0012.73.2020.JB 

123/2021/W 

 

Notatka służbowa 

ze spotkania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Elblągu odbytego w dniu  

29 grudnia 2020 roku  

 

 

Spotkanie rozpoczęło się o godzinie 9.00 w trybie zdalnym. 

 

Członkowie Komisji Rewizyjnej obecni na spotkaniu: 

1. Jolanta Lisewska 

2. Andrzej Tomczyński 

3. Jolanta Janowska 

4. Wojciech Karpiński 

5. Krzysztof Konert 

6. Paweł Kowszyński 

7. Adam Matwiejczuk 

8. Robert Turlej 

 

 

Cel spotkania: 

Zaopiniowanie projektu uchwały na druku nr 23A/XV w sprawie przyjęcia planu pracy 

Komisji Rewizyjnej na rok 2021 oraz projektu uchwały na druku nr 23B/XV w sprawie 

zatwierdzenia wniosku pokontrolnego Komisji Rewizyjnej. 

 

1) Przewodnicząca Komisji odczytała treść projektu uchwały na druku nr 23A/XV. 

 

Uwag do projektu uchwały nie było. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na druku nr 23A/XV. 

 

2) Przewodnicząca Komisji odczytała treść projektu uchwały na druku nr 23B/XV. 

 

Uwag do projektu uchwały nie było. 

 

Wynik głosowania: 
 

Za – 8 

Przeciw – 0 

Wstrzymujących się – 0 

 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały na druku nr 23B/XV. 
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Innych spraw nie poruszono. 

 

 

Przewodnicząca Komisji 

 

 

                                                   Jolanta Lisewska 

 
 

Notatkę sporządziła 

 

  Justyna Bieszczad 

  


